

“媒体看宝山” 文摘

(6月1日—6月15日)

中共上海市宝山区委宣传部办公室、宝山图书馆编

2016年6月16日

目 录

一、 工作报告	1
1、《宝山还江于民启建“上海长滩”》	1
	6月1日 解放日报
2《宝安公路-宝杨路公交道将立项》	1
	6月1日 青年报、新民晚报
3、《宝山区创新管理专治“踢皮球”》	1
	6月5日 解放日报
4、《沪长滩建世界第三大IMAX球体影院》	1
	6月13日 青年报
二、 社会新闻	2
1、《宝乐汇开幕推出系列活动》	2
	6月1日 东方早报
2、《宝山顾村地块溢价刷新年度纪录》	2
	6月2日 劳动报、东方早报、青年报
	6月3日 新闻晨报
3、《醉酒起冲突 拳脚相加不慎打死老乡》	2
	6月3日 新民晚报
4、《动迁农民“开荒种菜”收获快乐》	2
	6月6日 新民晚报
5、《养猪场直排黑臭废水染黑河道》	3
	6月6日 新民晚报
6、《忆长征精神 展少年志向》	3
	6月6日 青年报
7、《放飞科学梦想》	3
	6月6日 青年报
8、《弘扬国学 爱我中华》	3
	6月6日 青年报
9、《华东师范大学宝山实验学校开展校园艺术节才艺展示与社团汇报》	4
	6月6日 青年报
10、《扬个性 强特长 增自信 树品格》	4
	6月6日 青年报
11、《九院“口腔第二门诊”宝山启用》	4
	6月7日 新民晚报
12、《搭好平台促培育找准需求解民忧》	4
	6月9日 文汇报
13、《让爸妈随身携带“安全卫士”》	4
	6月9日 文汇报
14、《让阳光照进那些孤独的心灵》	5
	6月9日 文汇报
15、《“以报制暴”为受家暴女性撑起“保护伞”》	5
	6月9日 文汇报
16、《宝山区:为求职青年搭台实地体验销售工作》	5
	6月10日 青年报
17、《品尝宝山味道 感受非遗文化》	5
	6月13日 文汇报
18、《宝山枪击案凶手 范杰明被依法执行死刑》	6
	6月15日 新闻晨报、劳动报、文汇报
	东方早报、新民晚报

三、 舆论监督及反馈情况.....	6
四、 舆论监督统计表.....	6

“媒体看宝山” 文摘

一、 工作报告

1、《宝山还江于民启建“上海长滩”》

6月1日 解放日报

长滩项目规划用地约 77.62 万平方米，总建筑面积约 146 万平方米，建成后将成为生态滨江综合服务区。

2 《宝安公路-宝杨路公交道将立项》

6月1日 青年报、新民晚报

作为宝山区境内一条重要的东西交通干道，宝安公路-宝杨路公交专用道将于 6 月立项，预计年内完成。

3、《宝山区创新管理专治“踢皮球”》 6月5日 解放日报

宝山区创新管理治理“踢皮球”问题，通过“三张清单一张图”明确责任主体，创新制度化管理，理顺条块化机制，最终指向“居民满意度提升”。

4、《沪长滩建世界第三大IMAX球体影院》

6月13日 青年报

宝山区披露了上海长滩音乐厅全球征集方案的结果，规划世界

第三大 IMAX 球体影院。

二、 社会新闻

1、《宝乐汇开幕推出系列活动》 6月1日 东方早报

近日，宝乐汇精彩开幕，超过120个商业品牌首次进入宝山区。

2、《宝山顾村地块溢价刷新年度纪录》

6月2日 劳动报、东方早报、青年报

6月3日 新闻晨报

近日，“宝山区宝山新城顾村A单元10-03、10-05地块”以总价58.05亿元被信达地产拍得，刷新今年上海土地市场溢价率纪录。

3、《醉酒起冲突 拳脚相加不慎打死老乡》

6月3日 新民晚报

老乡见面为喝酒打起来，被告人小胡对老乡拳脚相加，致其死亡。宝山区法院以故意伤害罪，判处小胡有期徒刑12年。

4、《动迁农民“开荒种菜”收获快乐》 6月6日 新民晚报

罗店镇美安苑居委会以“分类治理”手段开展大居社区的共治自治，破解了大型居住社区的接管难题。

5、《养猪场直排黑臭废水染黑河道》 6月6日 新民晚报

庙行镇新一养殖场从事肉猪养殖和苗猪繁殖多年，严重污染环境，宝山区环保局拟责令其立即改正并处罚款。

6、《忆长征精神 展少年志向》 6月6日 青年报

近日，宝山区少年宫以建党95周年、红军长征胜利80周年为契机，设计并组织了以“忆长征精神 展少年志向”为主题的“六·一”欢乐周活动。

7、《放飞科学梦想》 6月6日 青年报

近日，结合高境二幼儿园本特色以及课题活动举行的第五届高境二幼科技节顺利落下了帷幕。

8、《弘扬国学 爱我中华》 6月6日 青年报

为欢庆“六·一”儿童节，为了继承和弘扬中华优秀传统文化，华师大宝山实验学校首届汉文化节隆重开幕。

**9、《华东师范大学宝山实验学校开展校园艺术节才艺展示与
社团汇报》** **6月6日 青年
报**

近日，华实校园艺术节——才艺展示与社会回报演出活动展看了，讲艺术之风吹遍整个校园。

10、《扬个性 强特长 增自信 树品格》
6月6日 青年报

近日，为期一个月的“鹿鸣学校首届学科节”正式落下帷幕。

11、《九院“口腔第二门诊”宝山启用》

6月7日 新民晚报

上海交通大学医学院附属第九人民医院“口腔第二门诊部”日前在宝山区漠河路280号正式开张。

12、《搭好平台促培育找准需求解民忧》 **6月9日 文汇报**

宝山在推进社会组织培育发展时，找准问题、补齐短板，参与社区治理。

13、《让爸妈随身携带“安全卫士”》 **6月9日 文汇报**

吴淞街道引进“家有爸妈信息化养老平台”、招募现代“徐虎”们提供应急维修，将移动“社区服务中心”搬进社区，老人们下楼就能

享受免费的志愿服务。

14、《让阳光照进那些孤独的心灵》 **6月9日 文汇报**

近日，以七彩星命名的自闭症儿童康健机构正式在宝山区吴淞街道落户。

15、《“以报制暴”为受家暴女性撑起“保护伞”》

6月9日 文汇报

杨行镇推出“以报制暴”女性家暴干预及报案跟进流程实践项目。

16、《宝山区:为求职青年搭台实地体验销售工作》

6月10日 青年报

近日，庙行镇青年启航训练营举行了主题为“青春之火”的就业实战培训。通过活动，授予失业青年解决问题的方法，帮助失业青年找到适合自己的就业之路。

17、《品尝宝山味道 感受非遗文化》 **6月13日 文汇报**

为期一周的非物质文化遗产暨“记忆中的宝山——宝山味道”展示活动日前在宝乐汇广场举行。

